
  

Japonští podnikatelé diskutovali o
investování v Česku
Ósaka a Tokio hostily investiční semináře pořádané zdejším
zahraničním zastoupením agentury CzechInvest. Japonští
podnikatelé zde diskutovali o české pracovní síle, investičním
prostředí a aktuálních změnách legislativy v oblasti investičních
pobídek. Seznámili se také s projektem CzechLink, který
pomáhá českým podnikatelům hledat strategické partnery. Obou
programů se zúčastnil také ministr průmyslu a obchodu Jan
Mládek v rámci své pracovní cesty po Japonsku. Více se dozvíte
zde.

 

Dotační programy
CzechInvest a Ministerstvo průmyslu a obchodu ocenily nejlepší podnikatelské projekty roku 2013
CEPS a.s., MAGNETON a.s., dataPartner s.r.o., MEXIM CONSULTING, spol. s r.o., DEZA, a.s., NUTREND D.S., a.s., STROJÍRNA
OSLAVANY, spol. s r.o. a Ki-Wi Digital s.r.o. To je osm vítězů letošního ročníku soutěže Podnikatelský projekt roku pravidelně vyhlašované
agenturou CzechInvest a Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR. Ocenění za své úspěšné projekty podpořené ze strukturálních fondů EU a státního
rozpočtu si převzali při slavnostním vyhlášení v Martinickém paláci na Pražském hradě. Osobní záštitu nad akcí převzal ministr průmyslu a
obchodu Jan Mládek.

Český stát více podpoří letecký průmysl
Svaz českého leteckého průmyslu s podporu agentury CzechInvest pořádal celodenní konferenci Boom leteckého průmyslu v ČR. Její
účastníci z řad odborníků a státní správy diskutovali zejména o efektivitě využívání dotačních prostředků a potřebě kvalifikované pracovní síly.
K oběma tématům budou vytvořeny pracovní skupiny, v případě dotací při Radě vlády pro vědu, výzkum a inovace, v případě rekvalifikace spolu
s ministerstvem práce a sociálních věcí.

České IT firmy přilákaly pozornost zahraničních investorů
Česká republika se prezentovala na mezinárodní technologické konferenci unBound Digital ve Velké Británii jako vhodná destinace pro
softwarové firmy. Agentura CzechInvest, Czech ICT Alliance a čeští start-upisté připravili v Londýně pro zahraniční investory seminář o českém
digitálním byznysu. Do českého pavilonu ho přišel osobně uvést Yossi Vardi, zakládající investor ICQ.

Ostatní
KION Group bude v Ostrově vyrábět vysokozdvižné vozíky
V Ostrově u Stříbra vedle dálnice D5 vyroste nový závod společnosti KION Group na výrobu vysokozdvižných vozíků. Položení základního kamene
budoucí továrny se zúčastnil i generální ředitel agentury CzechInvest Karel Kučera. Provoz pro přibližně 200 pracovníků na ploše zhruba 24 000
metrů čtverečních vznikne v průmyslové zóně Panattoni Park Stříbro, který byl nedávno vyhlášen nejlepší průmyslovou zónou roku.

Nanotechnologické podniky založily asociaci
V pražském sídle agentury CzechInvest ve Štěpánské ulici se sešli zástupci 12 českých nanotechnologických firem. Svým podpisem zde založili 
Asociaci nanotechnologického průmyslu ČR. Ta chce do budoucna stavět na dobrém jménu, které má Česko v tomto oboru ve světě, dále jej
posilovat a reprezentovat zájmy svých členů v českém průmyslu i v zahraničí. Zaměří se také na aktivní vyhledávání podpory a příležitostí
spolupráce na komerční i akademické úrovni.

Soukromí letečtí dopravci se sešli na Pražském hradě
Pražský hrad hostil konferenci soukromých leteckých dopravců CEPA EXPO. Organizace Central Europe Private Aviation (CEPA) pozvala do
Rudolfovy galerie všechny, kteří se zajímají o soukromý letecký byznys v zemích střední a východní Evropy. Partnerem kongresu byl také
CzechInvest.

Nejvíce rozhodnutí o udělení investičních pobídek míří firmám z Ústeckého kraje
O tom, jak o ně správně žádat, a co si pohlídat během následujícího procesu, se mluvilo v krajském městě na semináři uspořádaném agenturou
CzechInvest. Většina otázek účastníků semináře směřovala ke kontrolám a změnám v systému investičních pobídek, které se aktuálně připravují.
Daňové aspekty investičních pobídek pak podrobně představili odborníci z KPMG Česká republika s.r.o. 

Firma roku 2014 vyrábí tradiční sklo, mezi živnostníky uspěla fyzioterapeutka
Sklářská firma AJETO se stala vítězem devátého ročníku soutěže Firma roku 2014. Zaujala především regionální tradicí a vřelým vztahem k
inovacím. Jako Živnostník roku 2014 pak byla oceněna fyzioterapeutka Emílie Vallová z jižní Moravy. 

Šest Českých hlav se dočkalo ocenění
Již po třinácté byly uděleny ceny Česká hlava za vědu, výzkum a inovace. Odborná porota složená ze zástupců vysokých škol a vědeckých ústavů
ocenila celkem šest laureátů. Osobnosti společenského i kulturního života, ústavní činitelé i představitelé významných firem v čele s předsedou
vlády ČR Bohuslavem Sobotkou vzdali hold českým vědcům a technikům při slavnostním galavečeru v pražském Národním domě na
Vinohradech.
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